
Domnul  Ansell  și  domnul  MacLeod

Repere  săptămâna  aceasta  (vezi  fotografiile  dreapta):

·

·

Trimestrul  de  vară  începe  marți,  22  aprilie,  la  ora  obișnuită.  Elevii  sunt  bineveniți  să  poarte  uniforma  de  vară,  ceea  ce  
înseamnă  că  pot  purta  topuri  polo  gri  (vezi  dreapta)  și,  de  asemenea,  pantaloni  scurți  negri  croiți.  Elevii  trebuie  să  poarte  
blazerul  împreună  cu  uniforma  de  vară.

Costuri  de  catering:  prețul  preparatelor  de  catering  a  rămas  
constant  de  mulți  ani  la  TFA  și,  în  urma  creșterilor  semnificative  
ale  costului  ingredientelor  din  ultimii  trei  ani,  trebuie  să  facem  
câteva  creșteri  minore  la  prețurile  alimentelor  și  băuturilor  vândute.

A  fost  minunat  să  primim  studenții  și  personalul  din  anul  6  de  la  
atelierele  Cop-pice  Primary  până  la  TFA  for  Science

Studenții  noștri  Forumul  Studenților  au  avut  recent  șansa  de  a  participa  la  o  
sesiune  specială  cu  un  reprezentant  al  Consiliului  Redbridge,  ca  parte  a  efortului  
lor  continuu  de  a  deveni  un  oraș  UNICEF  prietenos  cu  copiii.  Ei  au  avut  ocazia  
unică  de  a  se  implica  direct  cu  consiliul,  împărtășindu-și  opiniile  și  ideile  pentru  
îmbunătățirea  zonei  lor  locale.

Actualizări  cheie:

Stimați  părinți/îngrijitori,

Bravo  tuturor  celor  implicați  în  strângerea  de  90  de  lire  sterline  per  organizație  de  
caritate  și  echipei  câștigătoare  din  anul  9,  care  a  câștigat  cu  3-1  în  finală:  Kajus,  
Francisco,  Alex,  Markus  și  Marley!

Redbridge  Fathers'  Group,  întâlnire  la  Gearies  Primary  School  de  la  
16:00  la  17:00  joi,  24  aprilie  (prima  săptămână  înapoi)

Consultați  documentul  pentru  detalii  despre  activitățile  gratuite  de  Paște  
organizate  de  Redbridge  -  artă  și  tradiție,  sport,  gătit  și  jocuri  pentru  
familiile  eligibile  pentru  mesele  școlare  gratuite

Elevii  din  Anul  8  și  Anul  9  au  luat  parte  la  o  competiție  de  Futsal  
Champions  League  pentru  a  strânge  fonduri  pentru  Ziua  Nasului  Roșu.

Co-directori

Echipa  de  fotbal  din  anul  9  a  produs  o  echipă  magnifică  pentru  a-  l  învinge  pe  
King  Solomon  cu  8-0  în  semifinala  pe  platou  Redbridge.  Jucând  din  poziție,  Nicholas  
a  fost  premiat  pe  merit  ca  omul  meciului  la  debutul  său

Acest  lucru  nu  va  avea  niciun  impact  asupra  furnizării  de  masă  gratuită  a  elevilor  la  școală

De  Paște,  vom  desfășura  intervenții  academice  cu  grupurile  anului  de  examen  -  mulțumim  întregului  personal  
implicat  în  desfășurarea  acestor  sesiuni  și  pentru  mai  multe  detalii,  consultați  adresa.

·

·

·

Pe  măsură  ce  ajungem  la  sfârșitul  unui  semestru  de  primăvară  foarte  reușit,  am  vrut  să  le  urăm  tuturor  studenților,  
personalului  și  familiilor  o  pauză  foarte  rezultată  de  sărbători.  Astăzi  este  o  zi  neuniformă,  cu  o  contribuție  voluntară  
de  1  GBP  pentru  Redbridge  Foodbank,  iar  studenții  vor  fi  concediați  începând  cu  ora  12:25.

·
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